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TRANINGSPROV

En sten med massan m = 0,25 kg sldpps i en brunn.
Efter 3 sekunder hors ett plums.

a) Uppskatta avstandet till vattnet i brunnen. (1p)
b) En tyngre sten med massan m = 0,75 kg sldpps i

samma brunn.

Hur langt tid tar det tills plumset d&? (1p)

En motorcykel 6kar hastigheten i tva omgéangar. Forst fran stillastaende
till 25 m/s pd 6 sekunder och dérefter till 50 m/s pa ytterligare 12 sekunder.

a) Berékna de bada accelerationerna. 2p)

b) Hur lang strécka kommer motorcykeln totalt? 2p)

Nedan visas en s-t-graf. Gor en ungeférlig bild av motsvarande v-t-graf
1 den tomma grafen under. 2p)
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I en tdvling ska en cykel tdvla mot en sprinier.

For att det ska bli réttvist far sprintern starta en viss tid fore cykeln.
Cykeln cyklar med 27 km/h och sprintern springer med 5 m/s.
Efter 160 s kommer cykeln i kapp sprintern.

a) Hur langt hinner sprintern innan cykeln kommer i kapp? 3 p)
b) Hur langt har cykeln? (1p)






